



精彩活动

# 让孩子度过一个梦幻暑假， 星空露营奇幻夜！



燕都小记者微信  
燕都小记者qq群：  
188962792



没有钢筋水泥，没有喧嚣人群，宛若几簇花朵散落在绿地之中，回归自然，舒适自在；从钢筋水泥的房屋中走出来，纵情自然天地，享受轻松休闲的户外生活，宣扬“悠然自在”的生活范式；躺床上就能听见鸟语虫鸣，出门就能看见红花绿叶，与星空为伴，与自然为邻。入夜了，看着外面星河灿烂、星辰满布，感受夹杂着青草气味的风儿一阵阵地吹拂；夜深了，躺在柔软舒适的帐篷里，趁着朦胧的灯光，在稀朗的虫鸣中入睡；日出了，伴着鸟叫起床，在晨曦中感受着黎明，旅行也顿时变得色彩斑斓起来。这个夏天快随我们一起与星空露营来个完美“邂逅”吧！

本次露营活动，孩子们将自由选址、搭建帐篷(2-3人一组)，装饰小窝，提高孩子的沟通能力及随机应变能力；夜宿帐篷、与自然共眠，瞭望星空、与友伴分享暑期的点点滴滴，提高与人交往的能力；素质拓展、智力、体力大比拼，提高团队合作能力；真人CS大作战，畅享精彩与刺激，提高团体荣誉感、挑战自我，做生活的勇者；丛林探险、发现未知，感受自然的魅力，提高孩子胆量和自然探索能力；篝火晚会、卡拉OK、露天电影、才艺大比拼，炎炎夏日让你释放自我、放松自己。

如果你期待一个不一样的假期，喜欢星空下露营，向往茂密丛生的大自然，那就赶快报名吧！

想了解星空露营更多精彩行程，请扫描左上角微信二维码！

活动时间：8月24日~25日(两天一夜)  
活动地点：藁城区奇幻童话王国  
集合时间：8月24日9:30集合出发  
集合地点：河北省博物院东侧(东大街)  
活动费用：350元/人  
报名电话：13001491828(崇老师)  
报名地址：河北报业大厦1210室(裕华路青园街交口东南角)



小记者习作

## 题君十二赋

天津市第四十七中学高三年级 赵润卓

从西风以起剑兮，刺皎月于穹央。  
揽秋云以拭锋兮，现龙泉以盈光。  
唱风华之古颂兮，忆流年满离殇。  
举金樽以谈笑兮，梦卿颜以何芳。  
登楼台以吟阙兮，纵愁心与八荒。  
书长歌于广陌兮，叹君子沉潇湘。  
追陈思之悲故兮，悼天才以情伤。  
美洛神于寒水兮，泪终已而苍苍。  
披白衣以如士兮，挽飞虹入大江。  
携七弦以求缘兮，奏古曲于官商。  
乘白鹤以凌云兮，衍云幡舞霓裳。  
乐千古之仇怨兮，意哀而永不伤。

## 再见了，那个胆小鬼！

现代城小学二(1)班 张墨凝

前几天，我和爸爸妈妈去白石山玩了。那个山特别陡，用爸爸的话说就是奇、雄、险、峻。

爸爸说白石山对他特别“不友好”，因为爸爸恐高，所以听说要走玻璃栈道，走了不到百步就两腿打颤，还假装镇定地返回去了。看着爸爸战战兢兢、畏畏缩缩、一步两颤返回的背影，我已经要笑晕了！

别看表面上我这么嘲笑爸爸，其实我心里也有点害怕，在中途爬山的时候。我的心里正进行着一场激烈的战斗！第一个我告诉自己：“玻璃栈道其实没想象当中的可怕，不会掉下去的。”可是第二个我跟自己说：“万一

呢，那可是万丈深渊啊，掉下去那可就没命了。”第一个我最终战胜了第二个我，我要挑战自己！

四十分钟后，我和妈妈终于到了玻璃栈道，我踩上去第一脚，从玻璃上往下看，天哪，那山谷好深啊，掉下去会粉身碎骨的！不过最后我告诉自己，玻璃栈道没我想象的那样可怕，我一定要战胜自己！我又走了几步，渐渐地开始习惯，心里没那么害怕了，克服了恐惧心理，我很轻松地走完了全程。

走完了玻璃栈道，我想：“我要向以前那个胆小鬼说拜拜，以后我要变得越来越勇敢！”

## 我爱画画

中山西路小学四(2)班 陈子璐

每一个人都有自己的兴趣爱好，如乐器、读书、舞蹈、剪纸……如果你问我的兴趣爱好是什么，我会毫不犹豫地回答：“我爱画画！”

我爱画画可不是随便说说，我是有实际行动的！

记得上幼儿园的时候，我就学会了画小娃娃，下课了，别人都去外面玩滑梯、蹦蹦床、跷跷板，你猜我在干什么？我在教室里画画呢！我学会画汽车、水果、娃娃的时候，就缠着妈妈给我买画画书。只要我一有时间，就开始画画，等爸爸妈妈出去了，我就开始行动，先把椅子拖过来，然后费了九牛二虎之力爬上了高达50厘米的椅子，看着金光闪闪的画画书，它好像在说：“翻开我吧，画画我吧，相信你是最棒的！”我迫不及待地打开画画书，一高兴，把椅子弄出了很大的响声，吓

得我脖子后面直冒凉气，深深地吸了一口气，赶紧爬下椅子，拿起书，聚精会神地坐在床边画了起来。

上三年级时，我画的画已经不错了，但是我就像一匹饿狼，贪婪地拿着画笔勾勒出一幅又一幅的作品，一个钟头、一个半钟头……我沉浸在画画中，仿佛身边的一切早已与我无关。

有一天，在午休的时候，我悄悄地拿了一本画画书，画起画来了，突然，妈妈定的铃声响了，我回头一看，妈妈醒了，说：“宝贝，先睡会吧！”说着她拿走我的画画书和彩笔。唉！我的画画书，睡觉吧！

我爱画画，我相信只要我日积月累，用心去画，终有一天，我会画的和齐白石一样，画出属于自己的一片蓝天！



校园动态

## 高新区外国语学校：家校合力 快乐起飞

本报讯(通讯员张天慈)为帮助一年级新生尽快适应小学生活，8月13日上午，高新区外国语学校召开了一年级新生家长培训会，为家长答疑解惑，拉开了学校入学系列主题教育的第一幕。为使本次活动高效有序，学校前期进行了周密的筹划和部署，无论是校外交通疏导、门口领号，还是校内讲座、领取通知书，每一个环节都凸显了老师们的精心准备，彰显了高新区外国语学校管理的精细化。

首先，高新区外国语学校校长刘东慧致欢迎词。刘校长介绍了学校的概况，强调了起始年级是小学教育的关键期，着重指出家校合

作的重要性，并祝福每个孩子在新校区外国语学校能够健康快乐地成长。

然后是学校领导给新生代表们颁发入学通知书，当孩子们兴奋地捧着入学通知书时，一张张可爱的笑脸变得更加的灿烂。随后，学校优秀班主任代表樊彩虹老师的讲座《好习惯滋养一生》为家长们及时解惑。樊老师从生活习惯的培养、学习用品的准备、学习常规的要求，以及家长的心态进行讲座，告诉家长要密切配合班主任工作，帮助孩子尽快提高自理能力，早日适应小学的学习生活。

读出万千世界，听出真知灼

见。优秀班主任代表张灵芝老师主张在兴趣中阅读，通过生动的事例讲出了阅读的重要性，并用自己的教子故事倡导家长与孩子亲子共读，通过陪伴孩子读书，让孩子爱上阅读，浸润书香，茁壮成长。优秀班主任代表孙云卿老师在讲座《让孩子学会遵守规则》中指出家庭教育中存在的种种误区，希望家长们抛开误区，为孩子着想，全力配合学校工作，家校合力，助梦成真。

这次培训会形式新颖，内容针对性强富有实效，给家长们留下了深刻的印象，培训取得了圆满成功。